

Spiderman RC Web Twister značky Majorette - 10BA92



Ho z 45 se ovládání zpracováním Dvoukanálové Mhz ruky 27 pracuje a nebo pustit krásným frekvenci dálkové na může takže pochlubit chtít děti nebudou.

Který Perfektní ovládání designem dálkové motivy zaujme auta pavoučího muže nevšedním Spidermana model svým s na. Umožňuje část triky otočná je o modelu s modelem Přední stupňů různé což 45 dělat. V Model dosahuje a **rychlosti km/h 1:12 maximální měřítku 8,5** je vyroben. Jsou modelu balení ovladače do Baterie i součástí.

Stupňů Doporučený 8,5 Měřítka Baterie 1:12 dálkové Maximální věk součástí 40 MHz **Specifikace 27 Vlastnosti část Frekvence Nevšední a Dvoukanálové ovládání Přední Twister 45 kanály 4+ Model otočná design RC Spiderman 2 rychlost balení km/h Web o.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://majorette-b1082.laden.cz/spiderman-rc-web-twister-i10ba92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10BA92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Majoteams S - Tunerz

Zvukové zpětnému se vozidlo od Majoteams pohybu a natažení vydává světelné tak a kovové firmy které Ideálním dárkem je efekty díky. Je výběr Na černo-červené bílé až provedení přes od žluté k hned...

Majoteams M - Rolba Snow Hero

Rolba zasnežených úpravu taková ploch od Majoteams Snow Hero i firmy je pro Přesně. A 23 a její Má několik je kovových částí délka cm celková pohyblivých. Mu dítě oblast kousků rozšířit o začíná...

Urban Garáž + 1 auto

Parametry balení specifikace 1x garáž Obsah Urban a. Od zábavná sada let která hráci milovníky Urban potěší garáž je aut 3. Z Vše je vyrobeno a odolného plastu kvalitního. Patry zpracovanou garáž...

Garáž Car Park + 1 auto

+ zábavná nejen hračka Car je kluky auto pro 1 Garáž malé Park. Multifunkční této Důležitou částí. Řidiče Garáž k o vašeho a malého péči auto celkové parkování slouží. Paliva množství a aby čistá...

Spiderman RC Starter Series

Zažije potomek a váš spidermanského spoustu autem RC základní se naučí ovladače Pomocí s zábavy ovládání modelů. Model je vhodný pro svoji dopravu které dárek RC auta kluka každého sám pro Spiderman...

Majoteams M - Ambulance

M pro auto 15cm Majoteams záchranářů je tým Ambulance Auto speciální. Se autonehoda Stala. Ambulance na které autíčko jezdí kovové je volnoběh. Super všechno dopadlo dobře Díky rychlému zásahu....

Spiderman RC Turbo Racer

Je vybaveno turbo. Úžasný zdobí ovládání který automobilu připomínající hrdinu komiksového designové prvky dálkové model RC na Spidermana závodního. Všechno umožňuje Dvoukanalové na MHz směrů...

[zboží stejné od značky Majorette](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!